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DELITE  

Sada smo otvorili aplikaciju za novu kohortu programa (2023). Ako ste lokalni 

politički lider u bilo kojoj od OECD-DAC navedenih ODA-zemalja, žena i što je 

najvažnije, agent promena – ovaj program je za vas. 

 

Obuka koja će biti od 12 meseci usredsređena je na razvoj veština političkog liderstva i 

otvorena je samo za žene koje imaju izabrano mesto u lokalnoj ili regionalnoj vladi u bilo 

kojoj od od zemalja OECD-DAC koje su navedene u ODA- zemljama. Svi delovi obuke 

zasnivaju se na ravnopravnosti, učešću, transparentnosti i odgovornosti, a cilj je jačanje 

demokratije u organizacijama koje učestvuju u obuci, pre svega jačanjem samog političara, 

kao i kapacitiranjem žena političara uopšte da budu dobri uzori i da dobiju veće učešće 

nedovoljno zastupljenih grupa u donošenju odluka.  

Obuka se sprovodi u saradnji sa Švedskom asocijacijom lokalnih vlasti i regiona (SALAR). 
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Sve zemlje na listi OECD-DAC koje ispunjavaju uslove za oda, imaju pravo na 

predstojeću kohortu programa. Pogledajte spisak 

Programski period: januar – decembar 2023. 

Period prijave: od 15. jula do 9. septembra 2022. 

U aplikaciju 

Ciljevi programa 
Programska strukturaAdmission zahtevi 

Najčešća pitanja za aplikaciju 
Kada je datum zatvaranja perioda zatvaranja?  

Datum zatvaranja prijava je 9. septembar 2022. godine. 

Kakav politički stav treba da imam u svojoj lokalnoj samoupravi?  

ICLD će dati prioritet podnosiocima zahteva koji su na funkciji gradonačelnika ili zamenika 

gradonačelnika, ali će takođe izuzetno prihvatiti podnosioce zahteva koji su odbornici. 

Koje zemlje ispunjavaju uslove za program?  

Sve zemlje na listi OECD-DAC koje ispunjavaju uslove za program imaju pravo na program.  

Pogledajte spisak. 

Ako imam bilo kakvih pitanja u vezi sa aplikacijom, kada mogu da dobijem odgovore?  

Administracija će vam se javiti uz pomoć i odgovore posle 22. avgusta. Slanje e-poruke 

erika.berglin@icld.se 

Za učesnike tekućeg programa 2022: 
ICLD nudi platformu za učenje za sve učesnike u našim međunarodnim programima obuke: 

Idite na svoju platformu za učenje 

Više informacija ovde 
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